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Інформація 
про виконання Плану соціально-економічного розвитку Пирятинської 

міської територіальної громади на 2022-2023 роки, за 2022 рік 
 

План соціально-економічного розвитку Пирятинської міської 
територіальної громади на 2022 – 2023 роки (далі – План) розроблений з метою 
виконання пріоритетних напрямів, операційних цілей та завдань, визначених 
Стратегією розвитку Пирятинської міської територіальної громади на 2021-2025 
роки.  

На жаль, після розпочатої агресії російської федерації проти України, 
значна частина заходів та Програм Плану зазнала змін та виконувалася виходячи 
із загальної соціально-економічної ситуації, що склалася в громаді і в країні в 
цілому та з урахуванням реальних фінансових можливостей бюджету 
територіальної громади. 

Провівши аналіз виконання заходів Плану за звітний період, з урахуванням 
того, що фінансування всих капітальних видатків згідно Постанови КМУ № 590 
від 09.06.2021 „Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною 
казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану“ (зі 
змінами) було призупинено, можна стверджувати, що завдяки скоординованій 
роботі керівництва міської ради, структурних підрозділів виконавчого комітету, 
депутатського корпусу, комунальних служб, підприємців та підприємств усіх 
галузей економіки та форм власності, План в цілому виконаний. 

До Плану за звітний період включено 41 Програму. Загальний обсяг, 
затверджений Програмами, становив 168 758,3 тис. грн, обсяг коштів, 
передбачений в бюджеті Пирятинської міської територіальної громади на 
реалізацію заходів Програм, – 153 008,8 тис. грн в тому числі інші джерела –       
36 508,4 тис.грн, з них фактично використано – 121 946,1 тис. грн або 79,7%.  

Галузь 
Кількість 
програм 

Обсяг 
коштів, 
затверджений 
Програмами, 
тис.грн 

Обсяг 
фактично 
виділених 
коштів, 
тис.грн 

Обсяг 
використаних 
коштів станом на 
31.12.2022, 
тис.грн 

% 
виконання 

Державне управління 5 10 410,3 8 177,4 6 783,4 82,9 
Соціальний захист та 
соціальне 
забезпечення 

4 10 073,9 9 209,4 7 853,2 85,2 

Освіта 3 4 403,4 3 675,0 0,0 0,0 
Охорона здоров’я 7 23 410,1 22 343,9 14 782,5 66,2 
Культура і мистецтво 1 85,5 10,0 10,0 100,0 
Фізична культура і 
спорт 

2 2 090,7 1 540,7 1 483,4 96,3 

Житлово-комунальне 
господарство 

10 112 805,7 103 032,1 86 372,5 83,8 

Громадський порядок 
та безпека 

6 5 278,7 4 820,3 4 470,8 92,7 

Інша діяльність 3 200,0 200,0 190,3 95,2 
РАЗОМ 41 168 758,3 153 008,8 121 946,1 79,7 



Реалізація заходів Плану здійснювалась програмно-цільовим методом 
шляхом виконання „локальних планів дій“ та проєктів грантової підтримки. 

Реалізація заходів завжди має на меті досягнення економічного або 
соціального ефекту. 

У рамках першої стратегічної цілі „Економічний розвиток громади“ 
продовжена робота щодо створення сприятливого бізнес-середовища. 
Незважаючи на обмежувальні чинники від поширення пандемії короновірусної 
інфекції, а також введенням воєнного стану в Україні, кількість ФОПів в 2022 
році в порівнянні з 2021 роком зросла на 31.  

З метою підтримки населення займатися власною справою була прийнята 
Державна програма надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу. 
Від громади для участі в даній Програмі подано 5 заявок, які в подальшому були 
схвалені до фінансування. Проте, в зв’язку з суттєвим підвищенням цін на 
обладнання, два заявники відмовилися від фінансування. 

В рамках програми підтримки малих агровиробників, що фінансувалася 
коштом бюджетної підтримки Європейського Союзу, дотацію за оброблювану 
землю та утримання корів, за орієнтовними підрахунками, отримали близько 200 
ОСГ. Також в рамках даної програми аграрії громади отримали рукава для 
зберігання зерна. 

З метою ініціації, підготовки та впровадження стратегічних міжнародних 
проєктів із залученням інвестицій у вигляді позикових, грантових, концесійних 
та інших фінансових ресурсів з 01.02.2022 розпочало свою діяльність КП 
„Агенція розвитку Пирятинської громади“. 

В 2022 році, розпочалася реалізація проекту - переможця конкурсу ЄС 
“Мери за економічне зростання“ „ Розбудова ланцюжків доданої вартості в 
молочному та ягідному кластерах Пирятинської громади шляхом економічної 
підтримки сільських жителів та молоді і підвищення екологічної безпеки на 
місцевому рівні“ метою якого є створення нових робочих місць, перш за все в 
сільській місцевості. Загальна вартість 1 млн 160 тис. євро і передбачає 
співфінансування з бюджету міської громади та місцевого бізнесу. Сума гранту 
становить майже мільйон євро. В рамках реалізації даного проєкту прийнята 
„Програма підтримки діяльності комунального підприємства „Агенція розвитку 
Пирятинської громади“ на 2022-2024 роки“. 

Попри складну ситуацію в країні, в 2022 році розпочато його реалізацію та 
станом на 01.01.2023 освоєно близько 345,0 тис. євро.  

В рамках налагодження співпраці з іноземними муніципалітетами 
проведена онлайн – зустріч з мером французького муніципалітету Валь-о-Перш 
Себастьєном Тируаром, в ході якої прийнято рішення продовжити діалог з метою 
зміцнення та розширення відносин. Також продовжується пошук громад – 
партнерів з таких країн як Польща, Німеччина, Латвія та ін.  

Стратегічна ціль 2. Створення комфортних умов на території громади 
З метою підвищення рівня обслуговування споживачів, поліпшення якості 

житлово-комунальних послуг, благоустрою, санітарного стану та озеленення на 
території громади виконувалися ряд місцевих цільових Програм:  

в рамках виконання „Програми розвитку дорожнього руху та його безпеки 



в Пирятинській міській територіальній громаді на 2022 рік“ проведено поточний 
ремонт проїзної частини 45 вулиць (17007,0 м2) та ремонту автомобільних доріг 
загального користування місцевого значення площею 14883,0 м2. Загальна сума 
освоєних коштів становить 27,2 млн.грн;  

Програма покращення благоустрою Пирятинської міської територіальної 
громади на 2022 рік - надано послуги з утилізації та поводження зі сміттям, 
очищення урн від ТПВ, збирання випадкового сміття, озеленення територій та 
утримання зелених насаджень, збирання гілок після звалювання дерев листяних 
порід, очищення газонів і квітників від опалого листя, гілля; Придбано ПММ, 
диски, ліски та масла до бензокіс, перфоратор, лопати, електроди, відсів 
гранітний. З метою впровадження нової системи вивезення ТПВ з приватних 
секторів придбано індивідуальні контейнери в кількості 2310 штук. Загальна 
сума фінансування Програми склала 17,1 млн.грн;  

Програма з охорони навколишнього природного середовища на території 
Пирятинської міської територіальної громади на період 2021-2022 років – 
розпочато реалізацію проєкту „Нове будівництво каналізаційних напірних та 
самопливних мереж в м.Пирятин Полтавської області“ вартістю 20,4 млн.грн, з 
яких кошти бюджету громади – 8,2 млн.грн, кошти обласного Фонду з охорони 
навколишнього природного середовища – 12,2 млн.грн;  

Програма покращення матеріально-технічної бази комунального майна 
Пирятинської міської територіальної громади на 2022 рік - придбано шини на 
сміттєвозів, бензиновий генератор та акумулятори для транспортних засобів. 
Загальна сума фінансування Програми склала 269,3 тис.грн;  

Програма утримання об’єктів комунальної власності Пирятинської міської 
територіальної громади на 2022 рік - здійснена оплата праці для 11 чол. (10 
чоловіків та 1 жінка) будівельно-ремонтної бригади, придбано ПММ, проведено 
поточний ремонт теплотраси, здійснено поточний ремонт каналізаційної 
системи нежитлової будівлі. Загальна сума фінансування Програми склала         
3,9 млн.грн; 

Програма „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади“ на 
2021- 2022 роки - проведені поточні ремонти мереж водопостачання в 12 селах, 
придбані джерела резервного живлення, 3 питних фонтанчики з облаштуванням 
фільтрів для питної води, універсально-пошукове обладнання. Загальна сума 
фінансування Програми склала 7,7 млн.грн;  

З метою впорядкування та належного обслуговування полезахисних 
лісосмуг, лісових насаджень, здійснення комплексу заходів з охорони, захисту, 
раціонального використання та розширеного їх відтворення було створено КП 
„Пирятин-агроліс“, а для забезпечення його функціонування прийнято Програму 
розвитку та підтримки Комунального підприємства „Пирятин-агроліс“. Загальна 
сума фінансування Програми склала 671,2 тис.грн;  

Також нашій громаді вдалося приєднатися до співпраці з глобальним 
проєктом міжнародної технічної допомоги „Підтримка ініціативи з експорту 
технологій захисту довкілля”, що виконується Німецьким товариством 
міжнародного співробітництва (GIZ). Відповідно, у рамках реалізації цього 
проєкту, підписано угоду про міжмуніципальне співробітництво у сфері 



поводження з відходами. Чотири громади – Пирятинська, Гребінківська, 
Новооржицька та Чорнухинська – сортуватимуть сміття на території своїх 
громад, відділяючи папір, скло і пластик. З цією метою створено                                
КП „Екосервіс 2022“, яке буде здійснювати управління цими відходами за 
технологіями Європейського Союзу. Грантова підтримка новоствореного 
підприємства складе 350,0 тис.євро.  

Стратегічна ціль 3. Створення свідомої та активної громади з високою 
якістю життя  

На сьогоднішній день ЦНАП Пирятинської МТГ функціонує як сервісна 
установа та є однією з найкращих організаційних форм з надання послуг і 
взаємодії влади з громадою. Тут громадяни мають змогу зручно, швидко, якісно, 
в комфортних умовах та доброзичливій атмосфері отримати необхідні послуги. 
Протягом 2022 року перелік послуг, які можна отримати збільшився на 85 та 
становить 330. З липня 2022 року запрацював сервіс з обміну посвідчення водія, 
в тому числі при втраті або пошкодженні діючого посвідчення, зміні анкетних 
даних водія. Також у ЦНАПі можна здійснити первинну реєстрацію авто (без 
огляду експерта), зареєструвати газобалонне обладнання на своєму авто чи 
провести перереєстрацію авто у випадку зміни анкетних даних.   

Мережа закладів охорони здоров’я, що розташовані на території громади 
забезпечує надання своєчасної та кваліфікованої медичної допомоги населенню.  

Вона складається з КП „Пирятинська лікарня“ та КП „Пирятинський центр 
первинної медико – санітарної допомоги“. 

Загалом для підтримки та розвитку комунальних підприємств галузі 
охорони здоров’я прийнято 7 місцевих програм на загальну суму 23,4 млн.грн, а 
фактично використано 14,8 млн.грн. Кошти були спрямовані на оплату 
комунальних послуг та енергоносіїв, забезпечення функціонування харчоблоку 
КП „Пирятинська лікарня“, утримання ФАПів та АЗПСМ у сільській місцевості 
які надають жителям первинну медичну допомогу, закупівлю медикаментів та 
ПММ, розпочато капітальний ремонт педіатричного відділення, відшкодування 
оренди житла лікарям обох комунальних підприємств, проведення реконструкції 
системи киснепостачання хірургічного, інфекційного, терапевтичного та 
неврологічного відділень.  

Мережа закладів освіти налічує 21 заклад, з яких 11 закладів загальної 
середньої освіти та 7 філій, 8 закладів дошкільної освіти і 13 дошкільних 
підрозділів, 2 заклади позашкільної освіти.  

В рамках реалізації проекту „Розбудова ланцюжків доданої вартості в 
молочному та ягідному кластерах Пирятинської громади шляхом економічної 
підтримки сільських жителів та молоді і підвищення екологічної безпеки на 
місцевому рівні“ на базі закладів загальної середньої освіти створено та 
облаштовано ряд коворкінгів:  

Пирятинський ліцей №6 – кулінарний та швейний;  
філія Пирятинського ліцею – гончарний;  
Березоворудська ЗОШ І-ІІІ ступенів – садовий.  
З метою розвитку та підтримки спорту та забезпечення якісних 

фізкультурно – оздоровчих послуг прийнято 2 місцеві Програми:  



Програма розвитку пріоритетних видів спорту на 2022 рік – забезпечено 
участь 251 (65 дівчаток та 186 хлопчиків) спортсмена з Пирятинщини в 
районних, обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях з таких видів 
спорту як легка атлетика, баскетбол, сумо, футбол. Загальна сума фінансування 
Програми склала 74,2 тис.грн; 

Програма розвитку фізичної культури і спорту місцевого осередку 
громадської організації „Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство 
„Колос“ у Пирятинській міській територіальній громаді Полтавської області на 
2022 рік - утримання штатної чисельності ГО, проведено ремонт огорожі та 
споруди стадіону ,,Ювілейний“, ремонт газонокосилок, придбано спортивний 
інвентар для змагань місцевого, обласного та всеукраїнського рівня, забезпечено 
проведення змагань, турнірів та спартакіад з футболу, волейболу, шашок та 
шахів. Загальна сума фінансування Програми склала 1,4 млн.грн.  

Питання безпеки були і залишаються актуальними для людини і суспільства 
в цілому. 

Сьогодні, під час воєнного стану, одним із пріоритетних питань стоїть 
питання безпеки, як інфраструктурних об’єктів, так і фізичної безпеки жителів.  

З метою запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій розроблений план 
реагування на надзвичайні ситуації та затверджений перелік підприємств, 
установ та організацій, які будуть задіяні у разі евакуації населення та ліквідації 
надзвичайної ситуацій (служби енергетики, захисту сільськогосподарських 
тварин і рослин, інженерна, комунально-технічна, медична, зв’язку і оповіщення, 
протипожежна, торгівлі та харчування, охорони громадського порядку). Для 
своєчасного доведення сигналів та інформації про виникнення надзвичайних 
ситуацій до центральних і місцевих органів виконавчої влади, підприємств, 
установ, організацій та населення у м.Пирятин застосовується система 
оповіщення.  

З метою створення безпечних умов проживання громадян, а також 
запобіганню на ліквідації можливих наслідків надзвичайних ситуацій, прийнято 
ряд місцевих цільових програм:  

Програма „Безпека Пирятинської міської територіальної громади на 2021–
2023 роки“ – придбано ПММ для забезпечення патрулювання працівниками 
поліцейської станції, що знаходиться на території Березоворудського старостату 
та проведення рейдів по території громади працівниками відділення поліції №1 
Лубенського районного відділу поліції ГУНП в Полтавській області. Загальна 
сума фінансування Програми склала 299,6 тис.грн;  

Програма „Забезпечення цивільного захисту жителів Пирятинської міської 
територіальної громади на 2022 рік“ – придбано ПММ, пожежні рукава та 34 
комплекти форменного одягу особовому складу 19 ДПРЧ 3 ДПРЗ ГУ ДСНС 
України в Полтавській області. Загальна сума фінансування Програми склала 
324,9 тис.грн;  

Програма організації рятування людей на водних об’єктах міста Пирятин у 
літній період на 2022 рік – забезпечено оплату праці та навчання 3 працівників 
рятувального посту. Загальна сума фінансування Програми склала 72,6 тис.грн;  

Програма „Підтримка військової частини Збройних Сил України, яка 



розташована на території Пирятинської міської територіальної громади, на 2022 
рік“. Загальна сума фінансування Програми склала 700,0 тис.грн; 

Програма покращення матеріально-технічного забезпечення особового 
складу підрозділів Управління Служби безпеки України в Полтавській області, 
на 2022 рік. Загальна сума фінансування Програми склала 200,0 тис.грн; 

Програма „Територіальна оборона на 2022 рік“. Загальна сума фінансування 
Програми склала 2,9 млн.грн;  

Програма „Створення місцевого резерву для проведення аварійно-
рятувальних та інших невідкладних робіт на території Пирятинської міської 
територіальної громади“ на 2022 рік – придбано ПММ для орагнізації роботи 
Пунктів незламності. Загальна сума фінансування Програми склала                    
156,4 тис.грн.  

З метою підвищення соціального захисту населення на території громади діє 
Комплексна програма соціального захисту та соціального забезпечення 
населення на 2022 рік. Кошти були спрямовані на лікування жителів громади, 
військовослужбовців; відшкодування збитків в наслідок непередбачуваних 
обставин; допомога при народжені дитини; підтримка громадян, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи; відшкодування компенсації за 
перевезення окремих пільгових категорій громадян у приміському (міському) 
автомобільному та залізничному транспорті; надання одноразової матеріальної 
допомоги на поховання військовослужбовців, які брали безпосередню участь в 
бойових діях з початку збройної агресії російської федерації; соціальна 
підтримка на поховання учасників антитерористичної операції, операції 
об’єднаних сил, військовослужбовців, які брали безпосередню участь в бойових 
діях з початку збройної агресії російської федерації; надання одноразової 
матеріальної допомоги на лікування в стаціонарних відділеннях учасників 
антитерористичної операції, операції об’єднаних сил та членів сімей загиблих 
учасників АТО, ООС, військовослужбовців, які брали безпосередню участь в 
бойових діях з початку збройної агресії російської федерації, ветеранів війни та 
учасників бойових дій, які брали участь у бойових діях чи забезпеченні бойової 
діяльності військ на території Афганістану, інших держав та особам з 
інвалідністю з їх числа; надання одноразової матеріальної допомоги на 
поліпшення житлових умов (поточний ремонт жилих будинків і квартир) сім’ям 
загиблих учасників антитерористичної операції, які загинули під час 
проходження військової служби та сім’ям загиблих воїнів-інтернаціоналістів; 
надання щоквартальної матеріальної допомоги для оплати за житлово-
комунальні послуги членам сімей загиблих учасників антитерористичної 
операції; завершився капітальний ремонт денного центру соціально-
психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства 
та/або насильства за ознакою статі. Центр розрахований на 10 ліжко-місць або 3 
сімейні місця. Загальна сума фінансування Програми склала 7,5 млн.грн. 

В період з початку війни по даний час прийнято понад 27 500 ВПО, з яких 
залишилися в громаді 4450 осіб, в т.ч. 1289 дітей. Відповідно до розпорядження 
міського голови затверджено перелік закладів, установ, підприємств 
Пирятинської міської територіальної громади, що використовуються для 



розміщення внутрішньо переміщених осіб. На базі КП „Готель „Пирятин“ 
створено Центр компактного проживання на 55 місць. З бюджету Пирятинської 
міської територіальної громади виділено 1,7 млн. грн. для на ВПО, які 
проживають в КП готель „Пирятин“. Використано 1,6 млн. грн. 

Для зручності його мешканців у готелі облаштовано харчоблоки. За кошти 
бюджету громади для виконання ремонтних робіт у приміщеннях, де 
розташовуються кухні, було придбано будівельні матеріали та частково - 
обладнання. Ремонт виконано силами працівників господарчої групи КП 
„Каштан“. Основне облаштування необхідною побутовою технікою харчоблоків 
здійснила ГО „Всеукраїнська організація Клас“: мікрохвильові печі, 
мультиварки, електрочайники, пральна машина. Побутова техніка закуплена за 
підтримки Міжнародного фонду „Відродження“ та Care Deutscland. Окрім цього 
ГО „Всеукраїнська організація „Клас“ придбала та передала кухонні тумби для 
обладнання робочої зони в харчоблоці. 

Також, з метою будівництва 4 будинків сімейного типу підписано 
Меморандум про співпрацю між Пирятинською міською радою та громадською 
спілкою „Програма сприяння відродженню та інтеграції Сходу країни "Донбас“. 
В рамках реалізації меморандуму міська рада надасть чотири земельні ділянки  
для будівництва на них ДБСТ, а також сприятиме підведенню комунікацій (газ, 
вода, електроенергія, водовідведення). ГС „Донбас“ здійснює на цих ділянках 
будівництво будинків під ДБСТ. 

За співпраці міської ради, Благодійного фонду „Слов'янське серце“ у 
партнерстві з міжнародною благодійною організацією Save the Children, що 
фінансується в рамках гуманітарної допомоги ЄС у Пирятині презентовано 
„Простір, дружний до дітей“.  

Пирятинська міська рада всіляко сприяє в наданні гуманітарної допомоги 
для внутрішньо переміщених осіб, які розмістилися на території громади. 
Налагоджено пошук зовнішніх та внутрішніх донорів для отримання 
гуманітарної допомоги, зокрема допомога надходила від Полтавської обласної 
ради, ГО „Всеукраїнська організація „Клас“, ГО „Наша справа Полтавщина“ 
спільно з Глобальною місією з розширення прав і можливостей Global 
Empowerment Mission та ГО „Фонд „Якість життя“, Гуманітарною організацією 
„World central kitchen“, Міжнародним фондом „Відродження“ та CARE 
Deutschland „Гуманітарна солідарність“, Благодійним фондом імені Оганеса 
Хідіряна, Церквою Християн віри Євангельської, ТОВ „Пирятинський 
делікатес“, двома європейськими компаніями „Довгань Фемілі“ й „Лідл“ за 
підтримки приватних підприємців міста, Червоним Хрестом, Громадська 
організація „Пролісок“, Міжнародна благодійна організація „Партнерство 
„Кожній дитині“, Громадська організація „Рух Змін“ Сила в Дії“, БФ „Право на 
захист“ БФ „Карітас Полтава“. 
 
 
Начальник відділу економіки та 
агропромислового розвитку Євгеній КРАГЕЛЬ 


